

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.11.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 28.11.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1044/answer/1045>



Заключение врача

Уважаемый Андрей! Прежде чем назначать лечение, надо серьезно и тщательно обследоваться, чтобы выяснить ПРИЧИНУ заболевания. Вам надо обследоваться: общий анализ мочи, урогенитальная инфекция методом ПЦР-диагностики (самый точный метод на сегодняшний день, в отличие от мазка) – хламидии, уреаплазмы, микоплазмы, гарднереллы, тризомонады, кандиды. Также надо сделать УЗИ почек, мочевого пузыря, предстательной железы, органов мошонки (чтобы выяснить локализацию инфекции). После этого надо обратиться к урологу по месту жительства. Если есть инфекция, то уролог назначит лечение. Настоятельно рекомендую Вам не заниматься самолечением, т. к. лечение такого рода инфекций – занятие длительное и серьезное. Удачи!